IV

Областная Газета облгазета.рф

44 КОММЕНТАРИИ



Сабина ГИЛЯЗОВА,

серебряный призер

— Конечно, я расстроилась, но сейчас не хочу тратить эмоции — надо их копить, потому что впереди чемпионат мира, куда я хочу хорошо подготовиться. В финале забыла, что соперница имеет свойство ловить на «посадку», когда я захожу на движение. В целом я не ставила себе задачу здесь выиграть, а старалась максимально включиться в процесс, настраиваться на каждую схватку.



Надежда ТАТАРЧЕНКО.

бронзовый призер «Большого шлема» в Астан

автоматически.

– До сих пор не осознала, что я завоевала медаль «Большого шлема». После проигрыша на последних турнирах руки стали опускаться. Помогли разговоры с тренером. Он объяснял, что в меня все верят, а значит, все получится. И сегодня я доказала, что действительно могу. Своей соперницы по схватке за бронзу я не знала. Надо было выдержать, перетерпеть, а бросок получился

Свердловский дубль на «Большом шлеме»

Представительницы региона завоевали две медали престижного турнира по дзюдо в Астане

Данил ПАЛИВОДА

В Астане (Казахстан) завершился очередной международный турнир «Большой шлем» по дзюдо. Спортсмены со всего мира продолжают борьбу не только за награды престижных соревнований, но и за баллы в олимпийский рейтинг. На турнире в Казахстане представители Свердловской области завоевали две медали.

Категория до 48 кг у женщин является одной из самых конкурентных в сборной региона. Так, на недавно завершившемся чемпионате Европы победу в категории праздновала екатеринбурженка *Кристина Дудина*. Она, кстати, боролась и в Казахстане, но во втором круге проиграла представительнице Турции *Тугсе Бедер* и покинула турнир.

А вот ее партнерша по команде Сабина Гилязова добралась до финала «Большого шлема». В первом круге она оказалась сильнее Курбанай Курбановой из Туркменистана, следом за 50 секунд одолела Вирджи**нию Аймард** из Габона. В четвертьфинале и полуфинале Сабина одержала еще две досрочные победы – над испанкой Марией Антониной Гомез и Лейлой Алиевой из Азербайджана соответственно. Но завоевать золото турнира в Казахстане Гилязовой помешала местная спортсменка Галия Тынбаева, которая дважды результативно бросила свердловчанку и одержала досрочную победу, у Сабины серебро.

Еще одна медаль пришла в копилку сборной Свердловской области в категории до 78 кг у женщин. Представительница



Сабина Гилязова (в синем) выполняет бросок в финале «Большого шлема»

НАШИ НА ЧЕМПИОНАТЕ МИРА

С 19 по 24 мая в Абу-Даби состоится чемпионат мира по дзюдо. Это будет один из последних шансов спортсменам добрать олимпийские очки и оформить квалификацию на Игры в Париже, а также шанс для тренерского штаба оценить готовность своих подопечных перед главным стартом четырехлетия.

В заявке сборной России оказалось сразу шесть представителей Свердловской области. В категории до 81 кг у мужчин от региона выступит *Тимур Арбузов*, а в категории

свыше 100 кг — **Валерий Ендовицкий**. В женской части соревнований у Свердловской области еще более мощный десант: **Кристина Дудина** и **Сабина Гилязова** выступят в категории до 48 кг, **Дали Лилуашвили** — в категории до 63 кг, а **Надежда Татарченко** — в категории до 78 кг.

И это еще без учета лидера сборной России в категории до 90 кг *Михаила Игольникова*. Он, как и другие лучшие представители национальной команды, уже отобравшиеся на Игры в Париже, в чемпионате мира участие не примет.

региона **Надежда Татарчен-**ко стартовала с двух побед над **Анастасией Нагачевской** из Казахстана и **Хуслен Отгонбаяр** из Монголии. Правда, затем свердловчанка проиграла будущей

финалистке турнира Анне Олек из Германии и отправилась в утешительные встречи. Там Надежда оказалась сильнее итальянки Джорджии Стангерлин, а в тяжелой схватке за брон-

зу на второй минуте дополнительного времени одолела *Ва- нессу Чала* из Эквадора и завоевала бронзу «Большого шлема».



Великолепная пятерка

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейная команда из Екатеринбурга «Пионер-40+» стала триумфатором финального этапа Ночной хоккейной лиги в Сочи. Екатеринбуржцы выиграли золотые медали в самом престижном дивизионе – «Любитель 40+», а вместе с трофеем получили и главный приз турнира – грант в размере 100 миллионов рублей на строительство новой ледовой арены в столице Урала.

«Пионер-40+» – уже пятая команда из Екатеринбурга, которая выиграла главный приз Ночной хоккейной лиги. В 2014 го-

ду трофей завоевала команда «Неоплан». потратившая грант на строительство «Дацюк Арены». В 2016 году триумфаторами стали хоккеисты «Авто» – их грант ушел на строительство «Арены «Авто» в микрорайоне Солнечном. В 2019 году третий трофей в Екатеринбург привезли хоккеисты «Скон-Урала», на их средства была построена «Скон-Арена» на территории комплекса «Калининец». А в прошлом году победителем Ночной хоккейной лиги стала команда «СВ Металл», запустившая строительство второй очереди «Дацюк Арены».

На групповом этапе «Пионер-40+» заняли итоговое первое место. В четвертьфинале екатеринбуржцы обыграли команду «Н. Эд Машина» из Москвы (5:2), а полуфинал с командой «Квин-Гайва» из Перми получился самым напряженным – исход встречи решали послематчевые буллиты.

В финале екатеринбуржцы сыграли с командой «Элвис-Авто», поставив убедительную точку в своем выступлении – 5:0.

— Благодаря поддержке губернатора Евгения Куйвашева в регионе уделяется огромное внимание развитию этого вида спорта. Успехи наших спортсменов-любителей являются поводом для гордости, — сказал министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорти.



Вячеслав Фетисов вручил игрокам «Пионера-40+» главный приз Ночной хоккейной лиги